
И.Н.:	71295442

Безвъзмездна	финансова	помощ	за	ЮЛ:	BG-131304835-2022-
01	-	Национален	иновационен	фонд

Приложени	файлове:
ПРОЦЕДУРА	ЗА	АДМИНИСТРАТИВНО	И	ФИНАНСОВО	ОТЧИТАНЕ	НА	ПРОЕКТИ	ПО	НАЦИОНАЛЕН

ИНОВАЦИОНЕН	ФОНД.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако
искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
ПРАВИЛА	ЗА	УПРАВЛЕНИЕ	НА	СРЕДСТВАТА	НА	НАЦИОНАЛНИЯ	ИНОВАЦИОНЕН	ФОНД	ПУСНИФ	-	2022

г..pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги
разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Технически	указания	за	подаване	на	проектно	предложение.pdf			(Приложенията	са	видими

само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Приложения	към	Процедура	за	административно	и	финансово	от читане	на	проекти	по	НИФ.		

(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,
свържете	се	с	нас.)
Приложения	към	Правилник	за	оценка	на	проектни	предложения	(ПОПП).			(Приложенията	са

видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Документи	за	кандидатстване.			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Договор	за	финансиране	на	проект 	по	НИФ.			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Правилник	за	оценка	на	проектни	предложения	(ПОПП).pdf			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
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Друго Дата	на	публикация 18.07.22

Вид
документ

Обявление	за	поръчка Краен	срок 18.08.22	17:00

Процедура Друго Възложител Министерство	на	иновациите	и	растежа

Описание Безвъзмездна	финансова	помощ	за	ЮЛ:	BG-131304835-2022-01	-	Национален
иновационен	фонд	-	насърчаване	на	научноизследователската	и	развойната
дейност 	за	повишаване	конкурентоспособността	на	предприятията.	Пряката	цел
на	НИФ	е	да	насърчи	реализацията	на	научноизследователски	развойни	проекти,
инициирани	и	реализирани	в	предприятията,	с	цел	разработване	на	нови	или
усъвършенствани	продукти,	процеси	или	услуги,	насочени	към	засилване	на
икономическата	ефективност ,	повишаване	на	иновативния	потенциал	и
технологичното	равнище	на	предприятията,	увеличаване	на	частните	инвестиции
за	т ях,	повишаване	динамиката	на	иновационните	процеси.	НИФ	насърчава
разработването	на	иновации	по	научноизследователски	и	развойни	проекти,	като
финансира	разработването	на	иновации	(т ехнологични	нива	на	готовност 	от 	TRL	3
до	TRL	7	включително),	които	не	т рябва	да	достигат 	до	пазара/готов	пазарен
продукт 	(не	достига	до	т ехнологични	нива	на	готовност 	от 	TRL	8	до	TRL	9).За
целите	на	настоящите	правила,	„иновация"	е	нов	продукт /услуга	или	т ехнология
или	значително	подобрен	продукт ,	услуга	или	т ехнология,	които	биха	създали
пазарни	предимства	и	повишили	конкурентоспособността	на	предприятията.




